
T-79. 2021.02.21. A próbák ideje

Kedves Szülők és Gyerekek!

A múlt vasárnap arról volt szó, hogy a megígért időben megszületett Ábrahám és Sára
gyermeke, Izsák. Isten mindig teljesíti az ígéretét, amikor annak eljön az ideje.
Préd 3,1: Mindennek rendelt ideje van…
A múlt vasárnap a rendelt időről, az alkalmas időről volt szó. Most pedig a próbák idejéről.

Izsák megnőtt, értelmes fiú lett, és egyik nap így szólt Isten Ábrahámhoz: 1Móz 22,2: Vedd a
te fiadat, ama te egyetlenegyedet, akit szeretsz, Izsákot, és menj el Mórijának földére, és
áldozd meg ott égő áldozatul a hegyek közül egyen, amelyet mondok neked.

Mi mehetett végbe Ábrahám gondolataiban és szívében? Olyan sokára született meg Izsák, és
máris meg kell halnia? De hiszen Isten azt ígérte, hogy Izsáknak sok utóda lesz, és Izsáknak
még nincs sem felesége, sem gyermeke. Hogyan lesz akkor sok utóda, ha meghal? Ábrahám
azt is tudta, hogy Isten szereti őt és Izsákot is, de akkor miért akar Isten ilyen nagy fájdalmat
okozni neki, hogy áldozza fel az egyetlen fiát, akit szeret? Mert abban biztos volt, hogy Isten
hangját hallotta, már sokszor szólt hozzá Isten, és ismerte a hangját. Egy éjszaka elég volt
neki, hogy rájöjjön a megoldásra. Ezért reggel elindult, hogy véghez vigye Isten akaratát.

A ti életetekben is eljöhet olyan idő, amikor Isten megpróbál. Olyat mond, vagy tesz, ami
nektek nehéz, fájdalmas, először nem is értitek, hogy tehet ilyet Isten veletek. Próba lehet pl.,
nagy betegség, nagy csalódás valakiben, veszteségek, nem sikerülnek a terveitek, az álmaitok.
Nem vesznek fel abba az iskolába, ahová szerettetek volna bejutni. Ezek annak a próbái, hogy
akkor is bíztok-e Istenben. Akkor is elhiszitek-e, hogy Isten szeret, és a javatokra fordítja azt
a nehézséget? Ábrahám hitt Istenben, és nem kezdett el imádkozni, hogy változtassa meg
Isten a szavát, ne kelljen Izsákot feláldoznia.

A ti életetekben is lehet olyan próba, amikor Isten áldozatot kér tőletek. Pl., azt kéri, hogy
áldozz fel egy barátságot, azaz ne legyen többé az a barátod vagy barátnőd, akit addig
szerettél, mert hitetlenül bűnös útra lépett, és téged is rossz útra vinne. Meg van írva: 1Kor
15:33 Ne tévelyegjetek. Jó erkölcsöt megrontanak gonosz társaságok.

Ábrahám azt a megoldást találta, hogy feláldozza Izsákot, és Isten fel fogja támasztani a
halálból. Isten azonban másként döntött. Az utolsó pillanatban megakadályozta ezt, és azt
mondta: 1Móz 22,12: Ne nyújtsd ki a te kezedet a gyermekre, és ne bántsd őt: mert most már
tudom, hogy istenfélő vagy, és nem kedvezél a te fiadnak, a te egyetlen-egyednek én értem.
Aztán még azt is mondta Isten, hogy ezért megáldja őt, megsokasítja az utódait, és 18. v:
megáldatnak a te magodban a földnek minden nemzetségei, mivelhogy engedtél az én
beszédemnek. Vagyis, még másoknak is áldására lesz.

Tehát érdemes az Úrnak engedelmeskedni akkor is, ha nem értjük, mit miért tesz. Jusson ez
eszetekbe, ha nektek is elérkezik a próbák ideje!

Aranymondás: Zsolt 11:5 Az Úr az igazat megpróbálja.
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